

Ateneo de Madrid. - Sept. 30 - 91.

Querida madre:

A un debid. tiempo conté á las dos cartas anteriores, y hoy lo hago á la última.
No veo novedad de ninguna especie.
Siguiendo divirtiéndome lo posible y el domingo estuvimos en la corrida de toros
de Beneficencia, que resultó muy buena.
Ya creí que le dije que me iba aficionando a los toros, y ahora doy más
fuerza a la razón, que tengo para ello.
La principal es que he tomado la
buena costumbre de mirar solo la
parte buena de las cosas, de donde se
sulta que me gustan todas porque
todas tienen algo aceptable; y los toros
no tienen algo, más algos. Es que
necesito que la cantidad de mal sea
muy grande y cubra la parte buena
para que una cosa no me guste,
así como tampoco me gustan
las cosas que no son malas ni buenas.

mas, lo 1910. Dista ello ésta el
juego de pelota. Y aquí entra
la segunda razón de por qué me
voy apasionando a los toros. Con la
introducción del juego de pelota
se ha operad un Cambio en las
aficiones del público y muchos
son los que se van a admirar
a los pelotaris y no contentos con
esto hablan mal de los toros, la
mentando el tiempo en que
pueden partidarios de ellos. Yo temo
que la maimá de llevar la con-
trajugada defendida al que veo en
baja y de aquí nace que me
haya declarado taurófilo. Y esto
no sin razón porque estuve diez
días paradas en Iai-Alai (en vez
de que significa fiesta-fleje) y
vi jugar a Irún, Portal, San
Miguel, Mardache (los cuatro

reyes del pelotanismo) y recibi la misma impresión que si me hubiera bebido un vaso de agua tibia, esto es, no sentí impresión alguna. Así es que me he propuesto no volver por allí.

Esta mañana se marchó mi amigo Navarro y muy en breve se va también Fuster, dejando-me solo y libre para trabajar algo, pues desde que vine hasta ahora no he hecho más que leer algunos libros, o bien que los he comprado.

He estado a punto de echarme a vivir y me he salvado milagrosamente. Aunque la individua en cuestión no tenía nada de particular, salvo las manos, yo las encontraba aceptable

atendiendo a' esto rímos buenos
fue temia, y tiene si es que
no se le han Rehecho ya
a' perder; pero me salvó co-
mo dijo antes porque al
preguntar por su apellido
sólo que se llamaba Revuelta
y me pareció demasiado re-
voltijo para una familia
este que yo iba a meter
en la muestra. Confuse
tranquillizarse Vol. y compades
caíme por la mala noche
que he tenido para emperar
Mon piso otras una tem-
pladita de Gimnasia en com-
pañía de algunos amigos.

I hasta la proxima

Attef